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Μητσοτάκης: Απύθμενος λαϊκισμός 
από τον ΣΥΡΙΖΑ για τους εισακτέους

γκυρία η ενδεδειγμένη λύση». Τόνισε πως 
«ο ιός θα κυκλοφορεί ανάμεσα σε παιδιά 
μικρότερης ηλικίας» και για τον λόγο αυτό 
οι εκπαιδευτικοί «έχουν ευθύνη απέναντι 
στα παιδιά» ενώ «παρά τις πρόνοιες που 
το υπουργείο θα λάβει θα είναι δύσκολο 
να προχωράμε σε αναπληρώσεις εκπαι-
δευτικών».

Για το νομοσχέδιο
Αναφερόμενος στο νομοσχέδιο ο Κυριά-
κος Μητσοτάκης σημείωσε ότι στόχος εί-
ναι «η δημόσια εκπαίδευση να καταστεί 
και πάλι προτεραιότητα, να καταστεί μο-
χλός κοινωνικής κινητικότητας». Σημείω-
σε μάλιστα ότι «για πρώτη φορά μετά από 
πολλά χρόνια έγιναν 11.700 διορισμοί».  
Σχολιάζοντας το σύνολο των διατάξεων 
είπε πως «πρόκειται για μία μεταρρύθ-
μιση που προσφέρει ανοιχτή γνώση στα 
παιδιά ταυτόχρονα όμως επιδεικνύει με-
γάλη ευθύνη στους δασκάλους και τους 
καθηγητές» ενώ «προσφέρει ανεξαρτησία 
αλλά και βοήθεια με λογοδοσία». Σημείω-
σε ότι «η ποιότητα της εκπαίδευσης συν-
δέεται με την αυτονομία των σχολικών 
μονάδων» επισημαίνοντας ότι «η Ελλάδα 
είναι ουραγός» μια και «πάνω από το 80% 
των αποφάσεων για την λειτουργία του 
σχολείου λαμβάνονται από το υπουργείο 

Π
λήρη στήριξε στη Νίκη Κεραμέως 
έδωσε με την ομιλία του στη Βου-
λή ο Κυριάκος Μητσοτάκης. ενώ 
παράλληλα άσκησε κριτική στον 

Αλέξη Τσίπρα για λαϊκισμό για την αντί-
θεσή του στην βάση εισαγωγής που οδή-
γησε σε μείωση των εισακτέων στα ΑΕΙ. 
Επίσης απεύθυνε έκκληση για εμβολια-
σμό στους εκπαιδευτικούς. Ειδικά μάλι-
στα για τον εμβολιασμό των παιδιών από 
12 έως 17 ετών ενθάρρυνε τους γονείς να 
το πράξουν.
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης απεύθυνε έκ-
κληση για τον εμβολιασμό των εκπαι-
δευτικών, δίχως να αποκλείει τον υπο-
χρεωτικό εμβολιασμό στο άμεσο μέλλον 
εφόσον το απαιτήσει η συγκυρία. Επίσης 
ενθάρρυνε τον εμβολιασμό των παιδιών. 
Όπως τόνισε «η απόφαση να εμβολιάσει 
κάποιος το παιδί του είναι προσωπική 
απόφαση» όμως συμπλήρωσε ότι «αν εγώ 
είχα παιδί σε αυτή την ηλικία δεν θα είχα 
κανέναν δισταγμό να το εμβολιάσω»
Ειδικά για τους εκπαιδευτικούς ζήτησε να 
εμβολιαστούν λέγοντας πως όσοι δεν το 
κάνουν «θα υποστούν μια πρόσθετη τα-
λαιπωρία» αφού θα υπάρχουν «προφα-
νώς συχνά εργαστηριακά τέστ, όχι self 
test». Σημείωσε ότι «καθώς πλησιάζει 
ο Σεπτέμβριος το πρώτο μας μέλημα θα 
είναι να επιστρέψουν όλα τα παιδιά στο 
σχολείο με την μέγιστη δυνατή ασφά-
λεια» και «για να γίνει αυτό πρέπει όλοι 
να συμφωνήσουμε ότι πρέπει πρώτα και 
πάνω από όλα να πείσουμε τους ανεμβο-
λίαστους εκπαιδευτικούς μας να εμβολια-
στούν». Διευκρίνισε ότι «μας απασχόλησε 
το ενδεχόμενο του υποχρεωτικού εμβολι-
ασμού» επισήμανε όμως ότι «αποφάσισα 
ότι αυτή δεν θα ήταν στην παρούσα συ-
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Παιδείας». Ειδικά για την αξιολόγηση ο 
Κυριάκος Μητσοτάκης είπε πως «εφαρμό-
ζεται παντού στον ανεπτυγμένο κόσμο». 
Τόνισε πως ανα 3ετία «οι εκπαιδευτικοί 
θα αξιολογούνται για το έργο τους και την 
υπηρεσιακή τους συνέπεια από τον διευ-
θυντή και τον σύμβουλο». Αποτιμώντας 
μάλιστα συνολικά το κυβερνητικό έργο 
είπε πως «ένα μεγάλο κομμάτι του εκπαι-
δευτικού μας προγράμματος έχει ολοκλη-
ρωθεί σε επίπεδο νομοθετικού έργου» 
και «η χώρα έκανε με επιτυχία το μεγάλο 
ψηφιακό άλμα της διδασκαλίας από από-
σταση».

Για τη μείωση των εισακτέων
Ο Κυριάκος Μητσοτάκης απάντησε στην 
κριτική του ΣΥΡΙΖΑ για την μείωση των ει-
σακτέων στα ΑΕΙ και την βάση εισαγωγής. 
Κατηγόρησε τον ΣΥΡΙΖΑ για «απύθμενο 
λαϊκισμό» τονίζοντας ότι «ψαρεύει στα θολά 
νερά ενός πανεπιστημίου δήθεν ανοιχτό 
για όλους αλλά με μέλλον για κανέναν» λέ-
γοντας ότι μεγάλο ποσοστό δεν αποφοιτεί. 
Τόνισε πως «κάποιοι συνεχίζουν να μοιρά-
ζουν ψεύτικες υποσχέσεις». Απευθύνθηκε 
προσωπικά στον αρχηγό της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης λέγοντας: «Είναι καιρός 
κ.Τσίπρα να σοβαρευτείτε και να σταματή-
σετε να δηλητηριάζετε όσους ακόμη αντέ-
χουν να σας ακούν. Δεν γίνεται να μην 
υπάρχει μία βάση εισαγωγής για τα πανε-
πιστήμια». Επίσης αναφέρθηκε στην πρό-
ταση του Αλέξη Τσίπρα για αποκατάσταση 
όσων απέτυχαν λόγω της βάσης εισαγωγής 
σημειώνοντας πως κάτι τέτοιο «αντίκειται 
στην ακεραιότητα των εξετάσεων. Είναι μια 
κατάφωρη αδικία για την επόμενη γενιά 
που θα θέλει να διεκδικήσει την είσοδό της 
στην τριτοβάθμια εκπαίδευση».

Πέτρος Φιλιππίδης: Το σκεπτικό της απόφασης για προφυλάκιση
κών θυμάτων του.
Σύμφωνα με πληροφορίες, στο σκεπτικό 
για την προφυλάκισή του, διατυπώθηκε 
η κρίση ότι ο ηθοποιός θα μπορούσε να 
επανέλθει στην επαγγελματική του δράση 
και να επαναλάβει τις ίδιες πράξεις και να 
διαπράξει τα ίδια αδικήματα.
Ένας ακόμη καθοριστικός παράγοντας 
που οδήγησε ανακρίτρια και εισαγγελέα 
να δείξουν στον Πέτρο Φιλιππίδη το δρό-
μο προς τις φυλακές της Τρίπολης είναι η 
ιδιαίτερη σκληρότητα που επέδειξε κατά 
της διάρκεια τέλεσης των πράξεων του, 
αφού φέρεται να μην κάμφθηκε από την 
αντίσταση των γυναικών και συνέχισε 
απτόητος τη σεξουαλική επίθεση σε βά-
ρος τους.
Αρνητικά λειτούργησε το ότι αρνήθηκε 
όλες τις πράξεις που του αποδίδονται κάτι 
που έπαιξε κορώνα-γράμματα το θέμα της 

Καθοριστικός παράγοντας για την προ-
φυλάκιση του Πέτρου Φιλιππίδη, ήταν 
για την ανακρίτρια και την εισαγγελέα ότι 
είναι ύποπτος τέλεσης νέων αδικημάτων.
Για τον Πέτρο Φιλιππίδη, ο οποίος έχει 
ήδη οδηγηθεί στις φυλακές της Τρίπολης 
η 15η ανακρίτρια και η εισαγγελέας απο-
φάσισαν χθες ότι πρέπει να προφυλακι-
στεί για έναν βιασμό και δύο απόπειρες 
βιασμού (κακουργηματικές πράξεις) μετά 
από ισάριθμες καταγγελίες σε βάρος του 
από συναδέλφούς του γυναίκες.
Για τους λειτουργούς της Δικαιοσύνης 
μέτρησε επιβαρυντικά η μακρά περίοδος 
δράσης του Πέτρου Φιλιππίδη που ξεκινά 
από το 2008 κατά την οποία φέρεται ότι 
εκμεταλλευόμενος την κυριαρχική θέση 
του σκηνοθέτη-θιασάρχη και ασκώντας 
εξουσία, προχώρησε σε κακουρηματικού 
χαρακτήρα πράξεις σε βάρος των γυναι-
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προφυλάκισής του.
Το κατώφλι των φυλακών της Τρίπολης 
πέρασε το μεσημέρι της Τετάρτης ο Πέ-
τρος Φιλιππίδης. Ο  ηθοποιός και σκη-
νοθέτης οδηγήθηκε απευθείας από τα 
κρατητήρια της ΓΑΔΑ στις φυλακές της 
Τρίπολης. Όπως όλα δείχνουν ο Πέτρος 
Φιλιππίδης θα προαυλίζεται μαζί με τον 
επίσης ηθοποιό και σκηνοθέτη Δημήτρη 
Λιγνάδη ο οποίος βρίσκεται προφυλακι-
σμένος στο ίδιος σωφρονιστικό κατάστη-
μα. Υπενθυμίζεται πως την Τρίτη κρίθηκε 
προφυλακιστέος για έναν βιασμό και δύο 
απόπειρες βιασμού.


